

## **ПМСОФТ и ORACLE Primavera – успешные инвестиции в промышленность и строительство**

**Докладчик: Цветков Александр Васильевич, д.т.н., чл.-корр. АТН РФ, СРМ IPMA, Генеральный директор, ГК ПМСОФТ.**

Компания ПМСОФТ вот уже второй десяток лет продвигает решения Primavera (начиная с 1993 года и с 2008 года ORACLE Primavera), помогая организациям становиться успешными благодаря использованию проектного подхода в управлении. Пройдя вместе с нашими заказчиками тернистый путь от полного неприятия этого подхода, а именно так воспринимались методы и средства управления проектами в начале Перестройки, к их фетишизации сегодня, мы многому научились. Накопленный нами опыт, знания и понимание гарантируют успешность инвестиций в корпоративные системы управления проектами, которые мы создаем для наших заказчиков.

Принимая во внимание уникальность проектов и их отраслевую специфику, прежде всего, в промышленности и строительстве, мы ищем и находим оптимальное соотношение между общепринятыми стандартами в области управления и индивидуальными «хотелками» участников проектов и в проектных институтах, и в инжиниринговых компаниях, и в крупных проектно-ориентированных холдингах, и в государственных структурах. Разумеется, это становится возможным только при условии реальной поддержки руководства, достижения необходимой компетенции сотрудников организаций, работающих в проектах, их понимания полезности и эффективности методов и средств управления проектами и, наконец, каждодневной, часто рутинной работе по совершенствованию бизнес-процессов компаний.

Успех наших клиентов зиждется на «трех китах» - наших ключевых компетенциях:

- **Методологии** управления проектами, портфелями и программами, в развитии и совершенствовании которой мы принимаем непосредственное участие, издавая книги и пособия по управлению проектами, проводя специализированные конференции и семинары, работая над новыми стандартами и методиками и т.д.
- **Практике** реализации корпоративных систем управления проектами и их внедрения, основанной на лучших практиках нашей компании и наших партнеров, на постоянном расширении функционала наших программных продуктов, создании баз знаний, использующих современные классификаторы, НСИ, типовые графики работ и т.д.
- **Обучении** методам и средствам управления проектами на методологических курсах, на «кейсовых» курсах, дающих специальные знания отраслевой специфики, на авторизованных курсах поставщиков программных продуктов и, наконец, на погружении в реальную работу в рамках ролевых и деловых игр, дающих уникальный результат – понимание преимуществ командной работы в проекте.

Доклад посвящен тому, как использовать огромный потенциал, наработанный Primavera ORACLE и ее мастер-партнера, компанией ПМСОФТ при создании современных систем управления проектами, в том числе в условиях кризиса. Будут даны рекомендации по последовательности и этапности внедрения систем управления проектами, обсуждены вопросы экономической отдачи и практической пользы от использования систем управления проектами, программами и портфелями проектов.